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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 30.04.2025 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 30.04.2025. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 31  din  24.04.2025. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1100 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Gherlan Valentin 

Alexandru. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Șerban Mitică, 

doamna Ciorbaru Maria Isabela – secretarul general al comunei Seimeni și domnul 
Gelețu Bogdan Cătălin – inspector asistent în cadrul Compartimentului 
Contabilitate. 

Potrivit articolului 137, aliniat 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
57/2019 privind Codul Administrativ, ședințele Consiliului local Seimeni se 
desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, astfel că 
ședința de astăzi a Consiliului local este statutară având în vedere că participă un 
număr de 10 consilieri locali (lipsește domnul consilier local Iordache Marian),  
din totalul de 11 consilieri în funcţie, ședinţa este legal constituită şi au fost 
respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor. 

Doamna secretar general supune la vot: 
 procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.03.2025, se votează cu 10 
voturi ,,pentru”; 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi îndeplinesc condițiile 
prevăzute de articolul 136, aliniat 8 și pot fi supuse dezbaterii în ședința 
Consiliului local de astăzi. 

Informează, dacă pe ordinea de zi au cunoștință că se află proiecte de 
hotărâri iar dumnealor, în calitate de ales local se află în conflict de interese, au 
obligația să se abțină de la adoptarea actului administrativ în cauză.  

Au obligația, conform regulamentului de organizare și funcționare și 
articolului 228 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ să anunțe la 
începutul ședinței Consiliului local interesul personal pe care îl au în adoptarea 
hotărârii respective. 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, ordine de zi care cuprinde: 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 
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1. Privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului  
persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”   

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind instituirea taxei speciale de emitere a avizului de oportunitate în 
vederea elaborării de planuri urbanistice zonale  

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2025    

Initiator: primar Șerban Mitică 

4. Privind aprobarea nivelului redevenței datorate de Serviciul Public Apă 
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 
5. Privind modificarea și actualizarea Statutului Societăţii "GOSPODĂRIE 
SEIMENI" S.R.L., Societate cu Răspundere Limitată de interes local, cu asociat 
unic  Comuna Seimeni, prin Consiliul Local Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică  

6. Privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli şi Programul Anual al 
Achiziţiilor Publice al Societăţii "GOSPODĂRIE SEIMENI" S.R.L., pentru anul 
2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 

 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii 
integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului  persoanelor vulnerabile 
la servicii de bază eficiente și de calitate”. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“  din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
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2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind instituirea taxei 
speciale de emitere a avizului de oportunitate în vederea elaborării de planuri 
urbanistice zonale. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 La ora 11.23 întră în sala de ședință domnul consilier local Iordache Marian. 
 Domnul președinte specifică punctul de pe ordinea de zi cu privire la 
proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de emitere a avizului de 
oportunitate în vederea elaborării de planuri urbanistice zonale. 
 Domnul consilier local Iordache Marian menționează: era bine dacă le cream 
o facilitate să nu le luăm taxa, dar dacă ne obligă legea nu este nici o problemă. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: sunt niște probleme. Când am 
aprobat bugetul, la sport aveam 20.000 lei și acum retragem din 20.000. 
 Domnul viceprimar: i-am luat și i-am dus la PUG, aveți acolo documentație 
PUG; 
 Domnul primar: bani aceștia o să ni de-a Consiliul Județean; 
 Domnul viceprimar: nu aveam prevedere; 
 Domnul primar: o să primim bani de la Consiliul Județean și pentru PUG și 
pentru GIS; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: ați rectificat lista de investiții prin 
adăugarea sumei de 50.000 lei la Achiziționare servicii de elaborare Actualizare 
PUG, suma totală 65.000; 
 Domnul primar: și mai aveam 15.000 de înainte…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu, că nu aveați 15.000. Deci, a 
fost 5000 cu 50.000 face 55.000, nu 65.000; 
 Domnul primar: avem de plătit 15.000 către …… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: domnule primar, eu vă spun ce 
scrie  în lista de investiții; 
 Domnul primar: am înțeles, dar aveam de plătit 15.000 lei către societatea 
care a făcut toată documentația la PUG; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: dar aveam prevăzuți 5000 lei, ați 
mai dus încă 50.000, face 55.000 și aici în lista modificată sunt 65.000 lei; 
 Domnul primar: stați să îl sun pe Bogdan să văd dacă nu a plecat la 
Constanța; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am avut prevăzuți 5000 la Lista de 
investiții; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: în bugetul initial am avut prevăzuți 15.000 
și acum am mai pus 50.000; 
 Domnul consilier local Iordache Marian:și aici de ce scrie 5000, să înțeleg că 
sunt două rânduri  de acte, ca pe vremea lui Ceaușescu…… Că tot de la 
dumneavostră o am, nu am luat-o de nicăieri; 
 Domnul viceprimar: poate s-a făcut actualizare; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: stați așa, dumneavoastră o aveți de pe site-
ul primăriei; 
 Secretar general: în documentație, dacă vă uitați în documentația care ați 
primit-o, este proiectul de hotărâre  care s-a pus pe site pentru dezbatere publică … 
 Domnul consilier local Iordache Marian: ce mi-ați dat dumneavoastră… 
 Secretar general: nu, eu l-am atașat  și pe acesta. Acesta  a fost pus  pe site  
pentru dezbatere publică. Proiectul de hotărâre care a fost…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: în dezbatere publică nu a fost pus 
nimic; 
 Secretar general: ba da, a fost pus; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin:  a fost pus: 
 Domnul consilier local Iordache Marian: mă rog, eu nu l-am văzut; 
 Secretar general: pe site-ul primăriei la secțiunea Anunțuri…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: deci să înțeleg că ăsta nu e bun; 
 Secretar general:  ba da, domnule Iordache…… 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dar acela a suferit modificări. Lista pe care 
o aveți dumneavoastră nu este  ce ați votat în buget. Dumneavoastră ați votat lista 
modificată; 
 Secretar general: această listă a fost întocmită înainte să vină sumele de la 
minister; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: atunci nu aveam sume, le-am făcut 
estimativ; 
 Secretar general: în lista de investiții….. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: deci în  documetația care mi-ați 
dat-o …. 
 Secretar general: o aveți și pe asta și o aveți și pe cealaltă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: eu nu am nimic, că dacă o aveam 
nu mă uitam eu pe ea; 
 Secretar general: sugur o aveți și pe cealaltă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: îmi pare rău, eu ce documente am 
pe alea mă uit, nu am din altă parte de unde să iau; 
 Domnul viceprimar: când s-a aprobat bugetul? 
 Secretar general: pe 06.02, scuzați-mă pe 24 martie; 
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 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: aceasta era lista; 
 Secretar general: eu v-am atașat în  documentație și ce a fost pus pe site 
pentru  dezbatere; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: în cazul ăsta înseamnă  că nu mai 
corespunde nimic, ce am eu cu ce aveți dumneavoastră; 
 Secretar general: este raportul prin care ……. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: aici sunt 6 puncte, iar în celălalt 9 
puncte; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: ce s-a aprobat în bugetul inițial, lista are 9 
puncte; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și  eu de ce nu îl am pe acesta? 
 Domnul viceprimar: Alex, uităte pe grup și vezi dacă s-a atașat și acesta; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: domnule, eu nu le am de pe grup, 
eu vin personal  și le i-au de la secretariat; 
 Secretar general: la contabilitate, cu o zi înainte de ședință, s-au primit 
sumele și s-a venit cu un alt raport…….. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: care s-a transmis către dumneavoastră; 
 Secretar general: care a fost citit în ședința  ordinară de data  trecută; 
 Domnul consilier local Iordache Marian:eu am 6 puncte, aici sunt 9 puncte, 
măcar  dacă tot mă obosesc și vin să le ridic, dati-mi domnule documentația cum 
trebuie; 
 Secretar general:  raportul inițial,  a fost modificat  cu un alt raport, pentru că 
Bogdan a primit sumele după ce s-au dat materialele de ședință. Dar i-am data 
citire  în ședința anterioară când s-a aprobat bugetul, și a fost menționat și în 
procesul verbal de ședință;  
 Doamna consilier local None Ionica: ridici documentația cu o zi înainte de 
ședință? 
 Domnul consilier local Iordache Marian:  nu, cu mai multe zile; 
 Secretar general: dar I s-a dat citire  raportului, chiar Bogdan i-a dat citire; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dar noi în ședință pe acel raport modificat 
am discutat; 
 Domnul primar: dar ce s-a întâmplat? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: domnul, are proiectul de buget, care s-a 
făcut pentru a fi încărcat pe site, unde sunt 6 puncte, care are doar o pagină. Când 
am primit  sumele, am revenit cu alt raport; 
 Secretar general: posibil ca domnul  să nu aibe raportul  fizic, pentu că 
Bogdan a venit cu raportul după ce am dat documentația dumnealui; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: e foarte simplu, aici în 
documentele mele scrie o sumă, în documentele dumneavoastră scrie altceva; 
 Secretar general: ambele rapoarte  sunt bune, doar că la raportul inițial s-a 
venit cu un raport suplimentar; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: domnul Iordache  are raportul care s-a urcat  
și pe site; 
 Domnul primar: și noi? 
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 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: noi îl avem și pe cel  modificat în urma 
primirii sumelor; 
 Domnul primar: deci, domnul Iordache, îl are pe cel care a fost afișat pentru 
dezbatere, care trebuie să stea două săptămâni. Dar raportul  final, proiectul de 
hotărâre inițial  îl  are ? 
 Secretar general: îl are pe cel inițial, nu îl are pe cel care l-a întocmit Bogdan 
după ce a primit sumele; 
 Domnul primar: m-am exprimat eu greșit, raportul final îl are? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu îl am. Eu mă deplasez personal  
să ridic documentația înainte de ședință….. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: după ce a ridicat domnul documentația, am 
primit sumele; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: de ce nu mă lăsați să termin, după 
aceea completați dumneavoastră, dar eu vin și îmi iau documentația, și dacă vin și 
o iau puneți-o  domnule în regulă; 
 Domnul primar: păi, dacă sumele su venit  după ce dumneavoastră ați ridicat 
documentația…. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: păi înseamnă  că greșesc eu că vin 
și ridic documentația; 
 Domnul primar: în ședință se pot modifica datele; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu am auzit să depună cineva un 
amendament și să se modifice; 
 Secretar general: în data de 24 martie am atașat pe grupul  de WhatsApp 
,,CL Seimeni” raportul nr. 1435/24.03.2025 care a suplimentat raportul inițial nr. 
922/25.02.2025; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: eu pun pariu cu dumneavoastră pe 
ce sumă vreți și o și plătesc dacă pierd, l-a citit cineva? 
 Secretar general: eu l-am pus….. 
 Domnul primar: dar l-a citit în ședință; 
 Secretar general:  I s-a dat citire și în ședință, domnule Iordache; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dacă eu vreau să aduc o 
modificare, stau atunci să….. Îmi trebuie documente să mă uit, cum e acolo…… 
 Domnul primar: ca să aprobi  bugetul de venituri și cheltuieli  îți trebuie  
toate sumele. La data când am făcut bugetul provizoriu, nu aveam toate sumele; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: am făcut estimări; 
 Domnul primar: drept dovadă, pentru școală au venit sumele după ședință; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: hai să zic pentru școală, dar ați 
modificat toate alea din urmă; 
 Doamna consilier local None Ionica: îmi aduc aminte că în ședințele 
anterioare, veneau modificări  și ni le aduceau la cunoștință. Dacă se întâmplă ca la 
buget să nu aibe sumele de la bun început și apar înainte de a lua 
documentația…… 
 Domnul primar: Când am estimat bugetul l-au afișat, cu 2 săptămâni înainte. 
Între timp  ne-au mai venit niște sume; 
 Secretar general: s-au pus pe grup  și s-a discutat în ședință; 
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 Doamna consilier None Ionica: avem un consilier care i-a documentația; 
 Domnul președinte de ședință Gherlan Valentin Alexandru propune  ca de 
acum încolo  să se pună pe grup toate actualizările; 
 Domnul viceprimar menționează  că a fost pus pe grup  raportul; 
 Domnul consilier local Sinescu Constantin specifică  că: documentul este 
pus pe grup, intri și deschizi  pdf-ul;  
 Secretar general: vă rog să spuneți celelalte modificări pe care le aveți la 
acest punct de pe ordinea de zi; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: fiți atenți la coduri și la sume că nu 
bate una cu cealaltă. Care este codul  de la amenzi? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: 35.01.02 este un cont de venit; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: sigur? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: da; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și 32.02.01 ce este? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dacă nu am planul în față nu știu să vă zic 
sigur. Amenzile sunt și ele de douaă tipuri pentru persoane fizice și juridice… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: îți arăt eu că codul corect este ăsta 
pe care ti-l spun eu. Tu operezi la codul celălalt ce trebuia să operezi la alt cod… 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: e în planul de conturi. E posibil să fi greșit, 
dar e vorba de amenzi, acolo in raport e la general; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: la furnituri  ați trecut codul de la 
curățenie. Eu pe astea le verific…. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: eu am scris amenzi, sau furnituri ca să ne 
dăm noi seama aici, dar contul este 20.01.02, la trezorerie pe acesta îl duci 
20.01.02, dar poate am scris greșit furnituri; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și 35.02.01 nu e ceea ce am zis eu 
cu amenziile? Dar poate am greșit eu; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: poate și eu. Eu am scris amenzi, ce 
reprezintă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: ați suplimentat la amezi cu 35.000; 
 Domnul Gelețu Bogan Cătălin: da, avem lista de rămășiță  cu 600.000 de 
încasat, la amenzi; 
 Domnul primar: 600.000 sunt amenzile neîncasate  până în 2016; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am văzut în lista de investiții la 
achiziționare servicii de consultanță sisteme integrate, 197.497; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: Acela a fost pe proiectul de buget; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și acum aveți 40.000. Vă rog la 
următoarea ședință când aveți  documentația completă  cu ceea ce se va dezbate în 
ședința de consiliu  să mă anunțați să o iau. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru“, 1 vot ,, împotrivă” (Iordache 
Marian), 3 voturi ,,abținere” (Blaj Lucian, Preda Ionela, Buzoianu Gheorghe)  din 
cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
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4. Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
nivelului redevenței datorate de Serviciul Public Apă Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“, din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
5. Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind modificarea și 
actualizarea Statutului Societăţii "GOSPODĂRIE SEIMENI" S.R.L., 
Societate cu Răspundere Limitată de interes local, cu asociat unic  Comuna 
Seimeni, prin Consiliul Local Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
6. Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
Bugetului de venituri si cheltuieli şi Programul Anual al Achiziţiilor Publice al 
Societăţii "GOSPODĂRIE SEIMENI" S.R.L., pentru anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru“, 1 vot ,, împotrivă” (Iordache 
Marian), 3 voturi ,,abținere” (Blaj Lucian, Preda Ionela, Buzoianu Gheorghe)  din 
cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
 

II. DIVERSE 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR general, 
        Valentin – Alexandru GHERLAN                                          Maria -Isabela CIORBARU  


